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ВСТУП

Краплинне зрошення - порівняно новий спосіб зрошення, що дозволяє використовувати мінімальні обсяги поливної води. В умовах недостатнього зволоження південних областей України, підвищення цін на енергетичні ресурси, погіршення екологічного стану зрошуваних земель важливого значення набуває розроблення та впровадження ресурсоощадливих, енергозберігаючих та екологічно безпечних технологій, що і зумовлює актуальність дослідження краплинного зрошення. 
Краплинне зрошення є економічно обґрунтованим і екологічно безпечним способом поливу садів, виноградників, ягідників, овочів та баштанних культур.
Об’єктом дослідження є чорноземи південні Біляївського району.
Предметом дослідження є зміни загальних фізичних та фізико-хімічних властивостей досліджуваних ґрунтів в різних агромеліоративних умовах.
Мета роботи - дослідити вплив краплинного зрошення на будову профілю і властивості чорноземів південних. 
У відповідності з метою дослідження поставлені завдання:
1. Провести аналіз історії дослідження впливу краплинного зрошення на ґрунтовий покрив;
2. Охарактеризувати природні умови території Біляївського району;
3. Оволодіти методикою дослідження ґрунтового покриву;
4. Охарактеризувати будову профілю чорноземів південних та їх властивості до застосування краплинного зрошення;
5. Проаналізувати зміни будови профілю чорноземів південних, їх фізичних та фізико-хімічних властивостей при застосуванні різних способів краплинного зрошення.
У роботі були використані наступні методи: порівняльно-географічний, морфологічний, аналітичний та картографічний метод.
Під час написання роботи було використані фондові матеріали, що отримані під час проходження практики в Проблемній науково-дослідній лабораторії (ПНДЛ-4).
Власним вкладом автора є опрацювання літературних джерел, участь в польових дослідженнях та відборі зразків з досліджуваної території, аналіз фондових матеріалів ПНДЛ-4, на базі якої автор проходив виробничу практику.
Мета і завдання дослідження визначили структуру дипломної роботи. Робота складається із вступу, чотирьох розділів, висновків та списку використаних джерел.
У першому розділі роботи проаналізовано дослідження різними авторами впливу краплинного зрошення на ґрунти.
У другому розділі роботи охарактеризовано природні умови території.
У третьому розділі - методика обстежень та оцінка ґрунтів і ґрунтового покриву Біляївського району.
У четвертому розділі наведена характеристика чорноземів південних.
У п’ятому розділі розглядаються зміни властивостей чорноземів південних при використанні краплинного зрошення.
Повний обсяг аркушів: 64. Кількість рисунків: 6, таблиць: 11, кількість використаних джерел: 29.
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Краплинне зрошення в сучасних умовах господарювання є не тільки способом зрошення, а й основним елементом технології вирощування фруктових і овочевих культур. Під системи краплинного зрошення розроблені спеціальні схеми посадки культур і обробітку ґрунту. Разом з поливною водою вносять мінеральні добрива та інші поживні речовини. Застосування систем краплинного зрошення дозволяє зменшити енергетичні, матеріальні і затрати праці на одиницю вирощуваної продукції. 
Краплинне зрошення як незамінний елемент технології вирощування плодових культур південних районів вносить свої корективи у зміни еколого-агромеліоративного стану зрошених ґрунтів. Додаткове до природного штучне зволоження відбивається, передусім, на водному й сольовому режимах, що, в свою чергу, визначає спрямованість і зміну властивостей ґрунтів. І саме в профілі зрошуваних ґрунтів відбувається трансформація головних складників ґрунтів – органічних і мінеральних та процесів перетворення й пересування продуктів вивітрювання і ґрунтоутворення, через які змінюється спрямованість і швидкість протікання майже всіх ґрунтових процесів. 
Зокрема, як видно з досліджень, наявні зміни в будові профілю чорноземів південних, в їх агрофізичних та агрохімічних властивостях. Однозначно говорити про те, що дані зміни сприяють лише покращенню ґрунтових параметрів неможливо. Адже, в ході аналізу, відмічені ряд змін, що характеризують незначне погіршення стану ґрунту (структурно-агрегатний стан, вміст токсичних солей, щільність тощо) при чому інтенсивність процесів неоднакова при різних способах поливу. 
Результати таких змін залежать від якості поливних вод, початкового стану ґрунтів до зрошення, буферності ґрунтів, ступеню природної дренованості території, технологій вирощування та технологій зрошення культур, культури землеробства тощо. З іншого боку, краплинне зрошення суттєво підвищує врожайність культур, є екологічно безпечнішим та економічно вигіднішим порівняно з традиційними методами зрошення. 
Характеризуючи сучасний етап розвитку краплинного зрошення в Україні, можна стверджувати про достатньо зріле розуміння технологій його застосування та постійно зростаюче використання можливостей цього способу поливу.
Краплинне зрошення діє як дуже ефективний фактор підсилення продуктивної здатності ґрунтів за одночасного збереження, а у багатьох випадках і покращення їхнього екологічного стану за умов їхнього використання на науково обґрунтованих засадах.
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